
       Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului                                            

PROCES   VERBAL
încheiat  în şedinţa ordinară de lucru

 a Consiliului local Valea Măcrişului, azi 09.11.2022  

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară de lucru , azi  09.11.2022  
convocată de dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr.162 din 03.11.2022.

La şedintă participă dnii consilieri: Ion Marin,Nae Antonel, Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D Marin,Niță Costel, 
Ranete Anica ,Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar,Popa Marian și Marin Viorel.

La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail , dna secretar Tatu Anicuţa.
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite condiţiile  prevăzute de lege 

pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a şedinţei.
Dl primar Bobeş Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art 135 alin 8 din Codul 

Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu următorul punct :
1.Proiect hotărâre  privind aprobarea  devizului general actualizat după finalizarea procedurii de achiziție publică 

pentru obiectivul de investiții*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului, jud Ialomița. Inițiator
Primar

Membrii Consiliului local, în unanimitate, sunt de acord cu suplimentarea ordinii de zi.
In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot 

proiectul ordinii de zi , astfel :
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de data de 25.10.2022.
2.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022-Valea Măcrișului.Inițiator Primar
3.Proiect hotărâre privind  aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurii de achiziție 

publică pentru obiectivul de investiții:*Modernizare trotuar,amenajare loc joacă Grindași,comuna Valea măcrișului, județul 
Ialomița
Inițiator Primar

4.Proiect hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice-D.T.A.D și a devizului 
general estimativ pentru obiectivul de investiții:*Desființare clădire Școala generală cu cls.I-IV și 
magazie din localitatea Valea Măcrișului , județul Ialomița*.Inițiator Primar.

5.Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului annual al achizițiilor publice, 
pe anul 2022.Inițiator Primar.

6.Proiect hotărâre  privind aprobarea  devizului general actualizat după finalizarea procedurii de achiziție publică 
pentru obiectivul de investiții*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului, jud Ialomița. Inițiator
Primar

7.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.
Președinte de ședință  este dl consilier Neidoni Sabin conf HCL nr. 65 din 25.10.2022.
Se trece la discutarea ordinii de zi.
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 

Măcrișului,din data de data de 25.10.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
2.Proiect hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022-Valea Măcrișului.Inițiator Primar
Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 comuna 

Valea Măcrișului, care se supune la vot  și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.66 / 
09.11.2022 a CL (Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).



3.Proiect hotărâre privind  aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurii de achiziție 
publică pentru obiectivul de investiții:*Modernizare trotuar,amenajare loc joacă Grindași, comuna Valea Măcrișului, județul 
Ialomița.Inițiator Primar

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după finalizarea 

procedurii de achiziție publică pentru obiectivul de investiții:*Modernizare trotuar,amenajare loc joacă Grindași, comuna 
Valea Măcrișului, județul Ialomița, care se supune la vot  și se adoptă cu unanimitate de voturi,devenind 
HCL nr.67 / 09.11.2022 a CL (Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).

4.Proiect hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice-D.T.A.D și a devizului 
general estimativ pentru obiectivul de investiții:*Desființare clădire Școala generală cu cls.I-IV și 
magazie din localitatea Valea Măcrișului , județul Ialomița*.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Dl președinte de ședință Neidoni Sabin:*Ați prins și toaletare întreaga suprafață și schimb teren 

cu cel de vis-à-vis.? Ar fi bine să avem 4000 mp într-un loc, să nu mai fie un teren cultivat acolo, cu 
diverse.*

Dl Primar Bobeș Mihail:*Sunt mai multe aspect de clarificat cu locul acela,sunt mai mulți posibili
moștenitori acolo*

Nu sunt alte propuneri sau obiecțiuni.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice-

D.T.A.D și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții:*Desființare clădire Școala 
generală cu cls.I-IV și magazie din localitatea Valea Măcrișului , județul Ialomița*, care se supune la 
vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, deveind HCL nr. 68 din 09.11.2022. (Consilieri în funcție 11/ 
prezenți-11/ pentru 11).

5.Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului annual al achizițiilor publice, 
pe anul 2022.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului annual al 

achizițiilor publice, pe anul 2022, care se supune al vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, 
devenind HCL nr. 69 din 09.11.2022.(Consilieri în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).

6.Proiect hotărâre  privind aprobarea  devizului general actualizat după finalizarea procedurii de achiziție publică 
pentru obiectivul de investiții*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului, jud Ialomița. Inițiator
Primar

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.Sunt prezentate detalii de către dl Primar.
Dra consilier Ranete Anica:*Se închide și terasa?Eu nu mai știu de când e proiectul..*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Nu se închide nimic , astfel nu mai primeam aviz de la ISU.Din fericire 

aceste clădiri vechi au fost foarte bine structurate.*
Dl președinte de ședință Neidoni Sabin:*Trebuia să vină să răspundă funcționarul de la achiziții 

publice, să răspundă la tot ce întreabă consilierii.*
Dl viceprimar Vasile Eugen prezintă detalii ale proiectului , completat de dl primar Bobeș Mihail.
Dl consilier Nae Daniel:*Lucrarea asta se duce la 1 mil. Euro.Sau mai bine zis clădirea va avea 

valoarea asta?*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Ca valoarea sigur o să fie.Pentru anul viitor trebuie să bugetăm mai 

întâi această investiție
Dl consilier Neidoni Sabin:*La următoarea ședință să vină dl ing Manea , să ne prezinte-

cantitate, calitate, preț. Trebuie mare atenție aici.*
Dl viceprimar Vasile Eugen:*Vă contrazic, eu am văzut cum verifică dl inginer Manea, 

minuțios .*



Dl consilier nae Antonel:*Are și ignifugare?Ce tablă are prevăzută:*
Dl primar Bobeș Mihail:*Conform proiectului.*
Dl consilier Nae Antonel:*Ce se mai întâmplă cu terenul de fotbal?*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Încă nu s-au prezentat.Mai este puțin și exprimă contractual:*
Dl consilier Neidoni Sabin:*Faceți-le adrese mereu,cu confirmare de primire, nu-I lăsați așa*
Dl consilier Nae Antonel:*Dacă are plată în plus…*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Puteai să întrebi de la bun început ce nemulțumire ai.Ti-am spus că au 

fost făcute plăți pentru ce situții de lucrări au fost recepționate .Poți veni la Primărie să verifici toate 
documentele .*

Dra consilier Ranete Anica.*La cămin, să facem și o camera pentru muzeu.*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Să facem lucrarea ni și mai vedem .*
Nu mai sunt alte propuneri sau obiecțiuni.
Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea  devizului general actualizat după finalizarea 

procedurii de achiziție publică pentru obiectivul de investiții*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea 
Măcrișului, 
jud Ialomița,care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 70 din 09.11.2022  CL  .(Consilieri 
în funcție 11/ prezenți-11/ pentru 11).

7.Diverse.Adrese .Comunicări
Dl consilier Nae Antonel:*Aveți o listă cu persoane care au refuzat tomberonul? Sunt persoane care scot saci cu 

gunoaie și nu tomberonul.Avem persoane care nu au tomberon și vreau să știu acest lucru.*
Dl consilier Neidoni Sabin:*Pentru următoarea ședință lista cu cei care nu au contract pentru ridicarea gunoiului 

menajer:*
Dl consilier Nae Antonel:*Sunt persoane care nu-și declară fosa.Nu a mers nimeni prin sat.*
Dl consilier Nae Daniel:*Ești într-o eroare, au fost echipe ptin sat, dar ce să-I faci omului dacă nu dorește să 

declare.*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Pe fiecare localitate lucrurile stau diferit, unii au canalizare,alții aceste fose.Noi am 

informat populația atăt prin afișe cât și prin echipele care au mers pe teren.*
Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă                       Secretar General UAT 

                                 Neidoni Sabin                               Tatu Anicuţa      


